

# DIÁRIO OFICIAL

Instituído pela Resolução nº 04, de 23 de maio de 2017.

**Poder Legislativo** 

Santa Bárbara d'Oeste www.camarasantabarbara.sp.gov.br

Paulo César Monaro Presidente Celso Luís de Ávila Bueno Vice-Presidente Valdenor de Jesus G Fonseca 1º Secretário Reinaldo de Oliveira Casimiro 2º Secretário

Santa Bárbara d'Oeste, sexta-feira, 19 de janeiro de 2024

Ano VII | Edição nº 918 | Página 1 de 2

#### **ATOS ADMINISTRATIVOS**

### TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

## TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

#### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 03936/2023

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, inscrita no CNPJ nº 52.154.549/0001-34, no uso de suas atribuições legais, **RATIFICA**, por este termo, a INEXIGIBILIDADE de licitação para contratação de "Assinatura anual do jornal 'O Liberal" ", com fundamento no Art. 25, inc. I, da Lei nº 8.666/1993 e suas alterações posteriores, tendo em vista os documentos que instruem o processo administrativo em epígrafe.

Contratada: EMPRESA EDITORA O LIBERAL LTDA

CNPJ: 43.256.429/0001-57

Nota de Empenho Ordinário nº 200/2023

Dotação Orçamentária: 3.3.90.39.01 - Assinaturas

de periódicos e anuidades

Valor global: R\$ 11.376,00 (onze mil trezentos e

setenta e seis reais)

Vigência: 12 (doze) meses

Santa Bárbara d'Oeste, 18 de janeiro de 2024.

PAULO CESAR MONARO
Presidente da Câmara Municipal

# TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

#### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 03906/2023

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, inscrita no CNPJ nº 52.154.549/0001-34, no uso de suas atribuições legais, **RATIFICA**, por este termo, a INEXIGIBILIDADE de licitação para contratação de "Assinatura da Pesquisa Básica Jurídica Jusbrasil Bianual ", com fundamento no Art. 25, inc. I, da Lei nº 8.666/1993 e suas alterações posteriores, tendo em vista os documentos que instruem o processo administrativo em epígrafe.

Contratada: GOSHME SOLUCOES PARA A INTERNET LTDA

CNPJ: 07.112.529/0001-46

Nota de Empenho Ordinário nº 263/2023

Dotação Orçamentária: 3.3.90.39.00 - Outros

Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica

Valor global: R\$ 3.734,40 (três mil setecentos e trinta

e quatro reais e quarenta centavos)

Vigência: 24 (vinte e quatro) meses

Santa Bárbara d'Oeste, 19 de janeiro de 2024.

PAULO CESAR MONARO

Presidente da Câmara Municipal

CNPJ: 52154549/000134

#### Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste

Santa Bárbara d'Oeste, sexta-feira, 19 de janeiro de 2024

Ano VII | Edição nº 918 | Página 2 de 2

#### **ATO DA MESA**

#### **ATO DA MESA Nº 06/2024**

Nomeação em emprego público.

A Mesa Diretora da CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, no uso das atribuições a si conferidas por Lei, com fundamento na Resolução nº 01/2024 e Processo Administrativo nº 9039/2023,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Nomear o Sr. THIAGO FRANCO

DE GODOY STORI no emprego público de caráter efetivo de AGENTE ADMINISTRATIVO.

Art. 2º - As despesas decorrentes deste Ato correrão a conta das dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente.

Art. 3º - Este ato vigorará a partir de 22/01/2024.

Art. 4º - Publique-se.

Santa Bárbara d'Oeste, 18 de janeiro de 2024.

PAULO CESAR CELSO LUIS DE AVILA MONARO BUENO - Vice Presidente -

VALDENOR DE JESUS REINALDO OLIVEIRA
GONÇALVES FONSECA
- 1º Secretário - - 2º Secretário -

Registrado na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal na data supra.

#### **HENRIQUE MACEDO GUIMARÃES**

- Diretor Legislativo-

Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste

Rodovia Luís Ometto (SP306), nº 1001 – Dona Margarida CEP: 13451-902 – (19) 3459-8900 – doe@camarasantabarbara.sp.gov.br